



Vinodolski zakon jačega

Izvjesni Igor Uremović zauvijek bi ostao u sretnoj anonimnosti i možda bi i umro a da za njega nitko ne zna da se nije proslavio postupkom dostojnim Džingis Kana i Atile zajedno. Taj gospodin koji za život zarađuje kao direktor komunalnog poduzeća iz Novog Vinodolskog otvorio je novu stranicu razvitka ljudskih prava u Hrvatskoj obustavljajući ovog ljeta opskrbu vodom čitavim ulicama, ukoliko neki harambaša iz zgrade vodu nije platio. Bez vode su, piše u našim novinama, ostajale obitelji s bolesnom djecom i ljudi koji sve obaveze plaćaju uredno, a sve to u vrijeme paklenih ljetnih žega.

U davna vremena kada bi neki silnik zatvorio kmetovima vodu, oni bi se požalili kralju, a ovaj bi poslao mušketire koji bi nasilnika doveli u red. Bacili bi bahatog glavonju u mračnu tamnicu dok se ne opameti, a ako je sudac bio loše volje možda bi gada i skratio za glavu. Ali to je bilo u vremenima kada su i kmetovi imali svoja prava.

Danas živimo u građanskom društvu i sva je sreća da je naša zemlja uređena pravna država pa su takve metode nestale.

Zahvaljujući tom visokom civilizacijskom doseg, Igor Uremović može poštene ljude ostaviti da skapavaju od žeđi, a da mu se istodobno ama baš ništa ne dogodi, iako bi o tom poslu sigurno nešto mogao reći i državni odvjetnik, s obzirom da je mučenje žeđu akt nasilja bez premca i izravna ugroza ljudskih života i zdravlja.

Kako je Uremović osoba od najvišeg povjerenja gradonačelnika Novog Vinolskog Olega Butkovića, to se direktor vodovoda ni o čemu više ne treba brinuti niti strahovati od kakve sankcije. Njegovo je da naplati (valjda nikad nije

čuo za ovrhu i sudski postupak), pa makar i na silu, pa makar i od ljudi koji i nisu dužni. Dosad su se u nas takve mjere provodile protiv okupatorskih vojnika, a sada su valjda na red došli i građani.

Novi Vinodolski s pravom se hvali kao mjesto gdje je nastao jedan od najstarijih zakona u Europi, no malo mu to vrijedi kada ima ljude kao što je direktor Uremović, koji očito priznaje i poznaje samo »zakon jačega«.

